热线:86598211 邮箱:wjrbxjz@vip.sina.com



上歐媒少年新闻学院小记者特训营



1月30日,我们小记者一行人来到南京

温泉是地热效应而形成, 走近户外温泉

汤山温泉度假区,在这里我体验到了大自然温

池,山坡下有造型别致的亭台楼阁供大家休

息。好几个温泉池相邻排列,汉白玉石砌的水

泉的魅力与神奇。

体验汤山温泉

在这个寒冷的冬天,我参加了武进融媒少年新 闻学院小记者特训营,这次活动让我终于等到了期 待已久的泡温泉。

和朋友们一起换好衣服后,我们来到了温泉 区。传说,后羿在射日的时候有一个射偏了,有一 个太阳没冷透就落在了汤山山肚里,从而形成了汤 山的天然温泉。我对这个神话故事深感好奇,对于 泡温泉的期待也大增了。

-到温泉区,我立刻被眼前的景象所吸引。泉 水如同灵动的精灵,清澈而纯净,仿佛感受到了我 们的到来。我迫不及待地伸手拍了一下水面,顿时 水花四溅, 宛如一群听从我命令的小精灵迎面而 来,我兴奋地向朋友们连扑带泼。

老师一离开, 我们忘情地玩耍起来。尤其有一 个人, 更是入迷地打水仗, 直到老师来找他才停下 来。这不,老师一走,他又打起来了。哎,真拿他 没有办法呢!

而奇怪的是,我们突然发现少了一个人?原来 他在游泳呢!看来他真是一名游泳"高手"! 连这 么小的地方都能轻松游起来, 让我敬佩不已。

尽管我有些怕水,但看到大家玩得那么开心, 我也情不自禁地加入了他们的行列。

通过这次泡温泉, 我体验到了无比快乐与惬 意,也感受到了大自然的魅力。

人民路小学四(6)班 张梓铭

池很是精致,每个池子能容纳10人左右。入 水口阀门打开便有冒着热气的泉水喷涌而出。 水是恒温的,大概有42摄氏度。泉水中有大 量的气泡翻滚着,迅速包裹着身体,犹如一只 轻柔的手在抚摸身体,特别舒服。有资料介绍 泡温泉对人身体有益, 尤其对皮肤有很好的润 泽作用。户外的温度很低,但我们个个大汗淋

漓,感觉无比酣畅。40分钟后我们结束泡澡, 顿感神清气爽、精神振奋。泡温泉的感觉真是 太神奇了,真是不枉此行。

常州市中天实验学校三(1)班 丁煜城

听说要去南京汤山温泉度假区, 我高兴极 了。坐了一个多小时的大巴, 我们终于到了南 京。

我们到了酒店刚把行李放好就去吃午饭 了,由于过于期待和兴奋,早上出来得特别 一路下来就感觉饿了。午饭真好吃,有我 最爱吃的鸡柳,我一下吃了好多。

第一站我们去了阳山碑材, 非常雄伟的开 采工程,巨大的碑材让我们赞叹先人的智慧, 每一道工序都为下一步做出精密的计算,但由 于当时政治历史背景原因,阳山碑材终究没能

来到温泉池,户外的气温还是很低,看到 水池里翻涌的温泉冒着气泡,已明显感受到了 热气扑面而来, 空气里夹杂着些许硫磺的味 道。我换好了泳衣一下子跳进了水里, 刚跳进 去我又爬了出来,温泉水太热了,--下子身体 接受不了。后来我找到一个方法: "只要慢慢 地接触水面, 让身体适应温度就不那么烫了。

泡完之后我想:"温泉水为什么那么热? 一位老奶奶告诉我:"温泉水是经过地下熔岩 然后再冒上来的,由于地下很热所以水才那么 热。"

> 这次的体验活动我真的开心,太给力了。 人民路小学四(8)班 沈俊熙

肯定有许多人喜欢玩一些刺激的东西,我 也是其中之-

特别是温泉,大家肯定不陌生,很多人都 喜欢泡温泉,全身浸泡在温泉里,那可不比玩 过山车刺激多了? 但当你刚刚进入温泉里就惨

话说,我们还没来得及进入温泉池,小王 就像只小猴子, 迫不及待地跳进池里, 只听 "啊"的一声,小王被烫得蹿出来,直喊: "烫烫烫!好烫啊!太烫了!"此时他把手指一 伸进去,又猛地缩回来。等水温适宜后,我们 都坐在上面,而小王化身游泳健将在温泉池里 游起了泳。

温泉水的密度比较大, 里面有好多矿物 质,我突然全身轻飘飘的,自己竟然漂起来 了。我在水里转起了圈,像一条鱼一样游泳, 耳边时不时出现嬉笑声。

我希望下次的旅行也能和这次一样有趣。 鸣凰中心小学五(12)班 庾孙嘉

这个寒假, 我跟着同学们一起坐上大客车, 去 往南京汤山,来了一次丰富多彩的温泉体验活动。

大约一个半小时的车程,客车就到了汤山。同 学们一下车就迫不及待地想要泡温泉。同学们都 拿上自己的泳衣,争先恐后地挤进更衣室,快速 地换好衣服,裹上毛巾,向着温泉池大步走去。 到了温泉池旁,大家都想让别人先进去,我十分果 断,毫不犹豫地跳入池中,大家也都跳了下来,像 极了刚下锅的饺子。

我们泡在温泉里,十分享受着这一切。同学们 有些在嬉戏,将水花溅得到处都是;有些在游泳, 在水中划来划去;有些趴在边上喝水,还抱怨着温 泉水温度太高;有些坐在上面,对于迎面吹来的寒 风临危不惧;有些泡在池中,靠在角落,十分悠

泡完温泉, 我们迫切地想要知道温泉的水是从 哪来的,于是便咨询工作人员,他们说: "温泉水 是地底下的水经过岩浆的加热, 最终被我们用管子 抽上来,装到这个池子里,这种水有很多天然矿物 质,铁、镁、锌啊什么的都有,对人体十分有益!"

这次温泉之旅让我收获颇丰,不仅了解了温泉 的奥秘,还获得了许多乐趣! 非常有意义的一次体 验活动, 让人流连忘返



说起温泉,不难想到的就是汤山温泉。 汤山温泉是地道的高山流水, 常年的地热, 泉水 喷涌而出,令无数人向往这仙气飘飘之地。

汤山温泉,四面环山,挺拔的青松,青翠欲滴, 给予这温泉几分色彩。

冬天,虽然这里的树脱了发,变了颜,可那丝温 热,也惹着成千上万人来欣赏体验。在这寒冷的冬意 下,将全身浸入泉水之中,一股暖意油然而生,彻底 暖了心。

有说有笑,这是群嬉之乐。不分男女,不分老少,一 起浸在欢乐之中,轻谈一二,便又交了一个无话不说的 好友,体会了人与人之间的美好,茶壶一端,大家喝着 温茶,聊着不一样的话题,泉中还不时传出嬉笑声,每 个人都兴致勃勃。

独自一泉,欣赏美景,这也是个不错的选择。远 处高挂梅花朵朵, 近处只须茶水来伴, 曲折的树枝 上,小鸟扒开几片绿叶,一展歌喉,只为歌颂这仙境 似的温泉。

春天,是生机勃勃欢乐热闹的汤山;夏天,是烈 日炎炎的汤山; 秋天是忙于丰收的汤山; 冬天, 是寒 风瑟瑟的汤山。但无论如何,只需泡个温泉,便把辛 劳和烦恼统统抛到脑后, 为欢乐打开一扇大门。

人民路小学五(1)班 韦卓妍

就在这个寒假, 我随着武进融媒少年新闻学院小 记者特训营去了一趟南京汤山,泡了我人生中第一次 温泉。你们好奇泡温泉的感受吗? 快来跟我一起看看

下午4:00,老师带领我们进入了更衣室,换好 了泳衣泳裤,我们迫不及待地直奔温泉池。

终于能泡温泉了, 我小心翼翼地走进了池里, 炽 热的泉水立刻把我包围。我忍不住大喊一声: "好 烫!"这滚烫的泉水和寒冷的环境形成了鲜明的对比, 仿佛是现实中的冰火两重天。

我鼓起勇气再一次踏入了池中, 一开始感觉炙热 无比,泡了一会儿也就慢慢适应了。等到感觉不烫了 以后, 我就放开手脚, 穿戴好泳镜和鼻塞, 进入游泳 状态。我在温泉"泳池"里横冲直撞,好不快活。然 而,我的快乐却引起了其他同学的不满。我这条"银 鱼",因为撞的人太多,所以引起了"公愤",被大家 集火泼水,我实在招架不住只好罢休。

后来我从老师那里得知,温泉是由降雨进入地 经过地热"加热"后,再通过岩石缝隙流出来形 成的,温泉可真神奇啊!这次南京汤山泡温泉的经 历,不仅让我度过了一个愉快的假期,还让我知道在 玩耍的同时也要尊重他人,不能光顾着自己开心快 礼河实验学校五(4)班 王政衍 乐。

